

## **AVISO**

## EL (LA) SUSCRITO(A) SUBDIRECTOR(A) DE GESTION DOCUMENTAL DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DE LA SECRETARÍA GENERAL DE LA ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C.

## **HACE CONSTAR QUE:**

QUE EL PRESENTE AVISO A NOMBRE DE:

PETICIONARIO	RADICADO SIGA	RADICADO DE SALIDA
EZEQUIEL TORRES	1-2025-31167	2-2025-22436

PERMANECIÓ EN UN LUGAR PÚBLICO DE ESTE DESPACHO (CARTELERA FISICA Y PÁGINA WEB DE LA SECRETARÍA GENERAL DE LA ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ) POR EL TÉRMINO LEGAL DE CINCO (5) DÍAS HÁBILES A PARTIR DEL DOS (02) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO (2025) A LAS (8:00) DE LA MAÑANA

DIANA PATRICIA PIÑEROS CARREÑO Subdirectora de Gestión Documental

CONSTANCIA DE DESFIJACIÓN: SE DESFIJA EL OCHO (08) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO (2025), A LAS CINCO Y MEDIA (5:30) DE LA TARDE.

DIANA PATRICIA PIÑEROS CARREÑO Subdirectora de Gestión Documental

Proyectó: Jesús Rodríguez

